II bran PecnyOJiMKAHCKOH OJIMMITHAALI
HIKOALHUMKOB 1Mo mMmarematuke 2009 rona

Bpems pabomer — 4 uaca
Kaoicoas zadaua oyenusaemcst ¢ 7 6bannos

9 kjacc, 2 JeHb

4. Paccmotpum pyHkomu f(x)=x—-1|—-|x-2| u g(x) = x—3].
a) Hapucyiite rpadux pyHxknuu f(x)
b) Onpenenute nuowans GUIypsl, orpaHMdYeHHOH rpadukaMu GYHKLMHT

f(x)m g(x)

5. Ilycrs toukn K w P  cuMMeTpuuHbl ocHoBaHuio FH BwicoTel BH
tpeyronbuuka ABC oTHOCHTENBHO ero cTopoH AB u BC COOTBETCTBEHHO.
JIoKa)XUTe, YTO TOHUKU repecedenust orpeska KP co cropoHamu AB u BC (nnu
UX MPOJOJDKEHUSIME ) — OCHOBaHMsI BBICOT Tpeyrojbuuka ABC.

6. B 3aye maxonsitcsi 1>2 denoBek. Jloka3zaTe, 4TO cpeau HUX HaWgyTcs 2
yeJJoBeKa ¢ OJIMHAKOBHIM KOJIMYECTBOM 3HAKOMBIX. ‘

12 J1au £ eCUYUVJIHKAHCKOM OJIMMIHAAbI
INKOJIBHHUKOB 10 matemaTtuke 2009 roma

Bpems pabomuvt — 4 uaca
Kaxcoasa zaoaua oyenueaemcs ¢ 7 6annoe

9 kiaace, 1 geHn

2 2
1. Pemute ypaBHeHnune x° — y° — x + y =10 B HaTypanbHBIX YHCIIaX.

2. OKpy>XHOCTh KacaeTcst cTopoHsl BC Tpeyronsumka ABC u IIPOOOJIKSHUH
CTOpoH AB u AC. Jloxa>kuTe, uTo PacCTOsIHHUE OT BEPIUHHBI A [0 TOUYKH

Zz;:gﬂuﬂ OKPY>XXHOCTH € NPsMOH AB paBHO MOIyNepUMETPY TPEYrOJIbHHKA

3. CKONBKHMU crIOCOGaMU MOKHO TPENCTABUTE HaTypaJbHOE YHCJIO # B BULE

k HaTypalbHBIX ClaraeMaeix (IpencTaBieHus, OTIHYAIOIHUECS MMOPSIAKOM
ClaraeéMelX, CYHUTANOTCS PA3TUYHBIMH)?



Il 3ran PecnyOimkaHcKoill 0UMINAALI IIKOJLHHKOB 0 MATEMATHKE
2009 rona

Bpewmst paboTtel — 4 gaca
Kaxnas 3amada onenuBaercsa B 7 6auios
9-knace, 1-menn
3ana4al.Pemenue: IIpeobpasoBbiBaeM 00e yacTi JaHHOTO YPaBHEHHS:

x2 4+ y% —x +y =x? + y?-(x-y)=(x-y)(xty)-(x-y) Otkyna, (x-y)(x+y-1)=1x 10 u
(x-y)(x+y-1)=2% 5
Takum 06pa3oM, HOIYYHM CIEAYIOIIHE Y€THIPE CHCTEMBI YPABHEHHN

1){ ey =1 HIIH 2){ w=e =10

x+y—1=10 x+y—1=1
X—y=2 xX—y=
3){x+y—1=5 e ) { +eé—-1=

PemmiB nomy4yeHHBIE CHCTEMBI YPaBHEHHH HMeeM, x=6, y=5; x=6, y=4; x=4, y=2; x=4,
y=-1

OTtser: ( 65 5), (4;2)

3anaual. Pemenue: [Tycts Touku E, M u K COOTBETCTBEHHO ABISIIOTCS TOYKAMH
kacaaus ctopodasl BC u nponomkenun cropod AB u AC gannoro tpeyromsauka ABC

(puc.1)

AM u AK ompesxu xacamenvHvix NPoeeoéHHbIX Yepe3 mouky A,
nosmomy, AM=AK , anonozuuno, BM=BE u CE=CK, mo

[2
[)
AM=AB+BM=AB+BE u AK=AC+CK=AC+CE (
omkyoa, 2AM=AB+BE+CE+AC=AB+BC+AC N
Iat
CrenoBatennHO, AM:W A &
2 Pue 4

3anaua 3. Pemmenne. Pemenue 3a1aun TpeGyeT yHOPAAOYHTE CYMMY HATYPaIbHBIX
YHCell, PaBHYIO N cocrodmylo u3 R HartypanbHbix cnaraemeix. Ilo ycmosuio 3amauwm
MPEACTABICHU OTIMYAIOIHECs INOPSAKOM ClaraeMblX CYHTAIOTCS Pa3IMYHBIMH, TO
HaTypaJbHOE YHCIIO N B BUZle R HaTypalbHBIX claraeMeix Mogcﬂo MPENCTABATE

R(R-1)(R-2)...3-2-1cnocobamu. Hanmpumep, mycTs n=y, a;
(=2 1
npu i=1. n=a,;, i=2 n=a, + a, = a, + a; TO BCEro MOXHO MpeICTaBuThL 2! criocobaMu.

i=3 n=a; +a, +a; =a, +az+a, =a, +a, +az =a,+az+a; CrnenoBarensHo,
umeercst 3! crnocoGoB mpeAcTaBUTE HATYypalbHOE YHCIO N B BHIEe R HaTypanbHBIX
cnaraeMbix. AHAJIOTMYHO, €ClM i=R, TO BBHINONHMTH YCIOBHS 3ala4d MOXHO R!
criocobamu. OteeT:R!




9-xiiace. 2-g1eHb
3agaua 4. Pemenne. Ecim x€(-00;1], To f{x)=-1. g4
6‘..
B npomexyTtke x€[1;2] umeem flx)=2x-3

U ecni x€[2;+00) To f(x)=1

Tak xe, x€(-o0;3] 1 , x€[3;+00) npu aToMm
Alx)=-x+3u a(x)=x-3
a) Ctpoum rpadwmk pysxknuu f{x) (puc.2) =

PUC .2
6)Onpenensem romans GUrypsl, orpannueHHo# rpaduxamu dynxuun fx) u a(x)

JnuHa BBICOTHI TPEYTONBHHWKA paBHa 1, a a JUIMHA OCHOBAHHS PABHO 2 €JUHHYHBIM
2-1
OTpe3KaM. f:—;—=1 Orteer:1kB.€x. B

3amayqa 5. Pemmenwne. Ha ocrOBanuu AC

Tpeyronsauka ABC, kak Ha nuamerpe

IIOCTPOHM OKPYKHOCTH 9epe3 JABE TOUKH E &

E u M nepeceuenus okpyxnoctu CO

cropoHamu Tpeyronsarnka AB u BC nposeném A y C
npsiMyto. IIpeanonoxum, gato orpesok KP npuHamiexur puc.3a

3TOH mpssMoi (puc.3a). Ilo ycnosuto 3anaum Touku K u P cummeTpuansl ocHoBaruio H
BEICOTEI BH otHOCHTeNnsHO cTopoH AB u BC tpeyromsauka ABC. Tlosromy, yuuTsIBas

cumMmeTpudHOCTH To4ek K u P, TeM cambeiM onpenensem B

HX NPHHALIEXKHOCT npsiMoii EM. CrnegoBarensHo,

Halle IPEeAIoIoXKEeHHe OKa3ajloch BepHO (puc.36) , P
CoenunuB TouKy E ¢ Toukoii C 1 Touky M K 2

C TOYKOH A 1oiydaeM JiBa yrijia OIHPaIONIHECS A Yz \ C
Ha nuamMeTp AC OKpY>XHOCTH, OTKY/ia 3TH YIJIbI puc.36

npsmMele. Takam o6pa3om, Touku E 1 M — ocHoBaHHs BbICOT Tpeyroarauka ABC.

3apava 6. Pemenue. Jlioneli Haxoasmuxcs B 3ajie MOXHO CTPYIIIIHPOBAThH

2 _ n@m-1)
Cr = 2!
Mepe JBa 3HAKOMBIX YeJIOBEKa JIOJDKHO OKa3aTrkCsa B OfHO# rpymnme. Eciu n=3, 1o B
Iy4dileM ciydae KaKABIH YelIOBeK HMMeeT He Ooliee NBYX 3HAKOMBIX. [lo mpuHIUAIY

I[I/IPHXJ'IG 3aJ1 yCIIOBHO JOCIIHM Ha JABC YacTH. B OJHY Y4CTh 3aJIa NOMECTHM YCJIOBCKA

-1 (n>2) ciocobamu. Jlns Toro 4To0sI 3a/iada HMeNa pelieHre o KpaiHei




HMEIOIIEr0oCs. ONIHOIO 3HAaKOMOTO, & BO BTOPYIO 9acTh YENOBEKA HMEIOIIETOCS IBYX
3HAaKOMEIX. B 2TOM cily4ae TpeThero yenoBeka MPHAETCS NOMECTHTL B ONHY H3 ITHX
gacTedl 3ana. CnenosarenbHO, HAMAYTCs IBa YENOBEKA C ONMHAKOBHEIM KOJIMYECTBOM
3HAKOMBIX

Homyctum, n=4. B TakoM ciilydae y KaIoro 4ellOBEKa MMeeTca He Goiee Tpex
3HAaKOMBIX H 3aJl JENUTCA YCIOBHO Ha 3 YacTH, & OCTABIIErocs YeOBEKA MOXKEM
IOMECTUTH B JOOYIO YacTh 3aJla B 3aBHCHMOCTH OT KOJIMYECTBA €r0 3HAKOMBIX. Takum
00pa3oM, KOIMMYECTBO IHOAeH B 3anme Bo3MoxHO n=2R mmu n=2R-1????? B mob6om
Ciydae HalAyTcs 2 4enoBeKa C OJMHAKOBEIM KOJMYECTBOM 3HAKOMEIX. Temeps
nonpodyem pelMTh 33/1ady ¢ IIOMOLIBIO rpada. Bepmrae: rpada — M0aM HAXOOAIIHECS B
3aie. IIpu 3TOM ecim B 3ajie JBa UeNOBeKa 3HAKOMBI TO BEPIIMHEI I'pada CoequHIEM
TPAMOM JTHHHUEH, a €CITH HE 3HAKOMBI, TO ITyHKTHPOM

=3 1) 2) 3)
Y/
1 3 1 3
n=4 Q- -3 2 3 3 2 3
Do 2 | 3) 4)
1 4 14 4 1 4 1 4

C momoupro mpsMBEIX JHHME rpada MOXKEM ONpENeNHTh Ba YelIOBEKA HMEIOIHX
OIHHAKOBOE KOJIMYECTBO 3HAKOMBIX _




IT 5Tan Pecny6ankancioii OJITHMIIHAbI
HIKOJBbHHKOB 10 MaTeMaTuke 2009 roaa

Bpema pabomur — 4 uacq
Kaoicoaa 3adaua oyenusaemcea 6 7 6annos

10 knace, 1 gens

1.Tlycte  a,b,c- ACHCTBUTENBHBIE yYHCHg Takue, 4YT0 ag+b+c =0y
4 4 4
a +b*+c¢* =50, Onpenenure ab + be + cq .

2. BriucanHas oxpyxroCTS Kacaeres ctopon 48 u AC Tpeyronsuuxa ABC B
Toukax M u N. Ilycts P — Touxa [epecevyeHus npamoit MN u OHCceKTpuUcH
yrna B (unu ee Nponoiokenus). Jloxkaxure, uro yron BPC - npamoii.

3. Jlokaxure, uto cymectyer 2009 mnocnenoBareTbHBIX HAaTYypadbHBIX
COCTaBHBIX YHCET.

II 3ran Pecnmy6imkanckoii omMnuaam
HIKOJILHHKOB 110 MaTemaTuke 2009 rona

Bpemsa pabomer — 4 waca
Kaoicdan 3adaua oyenusaemes ¢ 7 6annos

10 xnace, 2 nesnb

4. Nokaxurte, 4yTo Anas MOGHIX Xys X505 X, >0, JUIL KOTOPBIX X, X,..x, =1,
BBITOIHEHO HepaBeHCTBO (1+ x )1+ x,)..(1+x, ) > 2"

5. B zane Haxogstes #>2 yenosex. Hokasare, 4To cpeau HuMX HaligyTcs 2
YEJIOBEKA C OQMHAKOBBIM KOIUYECTBOM 3HAKOMBIX.

6. Uepes Bepumny C paBHOCTOPOHHETO TpeyronbHuka ABC mpogenena
TIPOU3BONBHAs OpsiMast, K U1 M — npoexkuy Touek 4 U B Ha 3Ty TIpsAMyto, P
— cepenuHa AB. JlokaxxuTte, 4To TpeyronsHuk KMP — PaBHOCTOPOHHHIH.




10-knace, 1-nenn
3anaua 1. Pemenne.1) (a+e+c)’= a’+6°+c? +2(as+ec+ca) m.x.a+e+c=0 To

a’+6&°+c*+2(as+ectca)=0 Omxyda ,ae+ec+ca=———2""

1)  (P+6+7) =a'+6*+c'+2(d’ 6’ +6°+Pa’)=5 0+2(a°6’+6°*+%d’

2) (astectca)’=d'é’+é’F+cPd’ +2asc(a+e+c) ate+c=0 wurax,
(as+ectca)’= d’é*+6°c*+ca’

50+2(a%B2+82c2+c2p?
4) (as+ectca)’= { < )

ciieoBarelsHo 2 (az &+l +id’ )=50=

= ¢’ +6°c’+c’a’=25 wm (ae+ec+ca)’=25=ae+ec+ca=5 u ae+ec+ca=-5
3agau4a 2. Pemienue /[-Touka KacaHus BIIMCAHHON B
OKPYXKHOCTH co cTtopoHoi BC nannoro pi|

TpeyroasHauka. buccexrpuca BO cepenurmblii

@

nepneHguKynsap orpeska M/ (puc. 4a) A
(puc. 4a)

Ha cropone BC kak Ha auaMeTpe IOCTPOMM OKpYXHOCTh. Ilycts P m Touka
IIepecedeHnsl OKPYXHOCTH ¢ OumccexTpucoii yria B, a Touxka E sgBiasercs TouKo#
NepecedeHHs BIIMCAHHON OKPYIKHOCTH ¢ NMpOJIoJbKeHHeM oTpeska PJI. (puc.46)

Hrak, MN u EJ| nBe XOpAsI OHOM OKPY>KHOCTH

nepecexromuecsd B Touke P. ITostomy MP-PN= PJI-PE,
MP=]IP u6o0 BP cepenuHHEIi nepneHuKyIsp.
Puc.46 A

'
~

Fho, w8 4
Taxum obpazom, PN=PE R'f,a (E1)=MN T.e. mpu moBOpOTE BOKPYI TOYKH P Ha 2a

IpazyCcoB INPOTHB YacoBo# cTpeliku Xopaa EJI nepexonut B xopay MN (rme 2a=2MP])

CreoBaTeNbHO | 110 YCIOBHIO 3a[a4H To4Ka P B

TaKKe ABIACTCA TOYKOH NepecedeHud npsamoiit MN pi|

@ 6uccexrpucoii yrna B. Yron BPC npsamoit u60 on

OIMPAETCA HA AUAMETP OKPY>XHOCTH. (pHC.4B) A 2 Y C
puc.4s

B cirygae, ecnu oauH H3 YIIIOB TPEYTOJNbHHKA ABISIOTCH MPSIMBIM MM TYIBIM, TO
npsvast MN u 6uccexTprca yrira B nepecekaiorcsi BHE TPEYTOJIbHUKA.

3anaga 3. Pemenue: ITycte a; < a; < ag < ...<a,_; < a, YICHH OCICAOBATEILHOCTH
N MEPBBIX HATYPaIbHBIX MPOCTHIX YHCEI




...............

ap — ap— = 2t(t=1, tEN) ubo cpeau NMPOCTHIX YHICENl KPOME YETHOrO YMcia 2
Jpyroro 4éTHoro 4Mcia He cymectByet. [loaToMy, 2t ABIsSeTCA pa3sHOCTBIO ABYX JIFOOBIX
npocThiX ymcen. Tk, a; —a; < az—a; <...< app—ap3<ap_1—ap_ <a,_,
To 2t-1=2009, 2t=2010 , t=1005 CnenoBarensHo, cymecreyer 2009
NOC/Ie0BATEJbHBIX COCTABHBIX HATYPANbHBIX YHCET.

ats
3anauda 4. Tax xak npu a,8=(0 UMeeT MeCTO HepaBeHCTBO e =>+/aB

1+x; . I1+x4 1+x,
ITostomy, 5 > /X (i=1,2,...,n)CnenoBareisHoO, T Vx4, > =[x
2

> /%, TlepeMHOXHB 5TH HEpPaBEHCTBA, MOIYYHM

(1+x1)(1+x3)...(1+x,)
2n

= JX1 * X3, 0, X, TK. Xt Xp,..,Xn =1 BHTOre HMeeM

X1 ° X3, a3 Xp = 20

3anaua 6. Pemenwe. Ilonoxum AB= a, £BKP=a u «£CBK=f ABKM
npsiMoyronsHasi Tpanenuss a PJ[ cpexnsas nuHus sTod Tpaneuwn. Takum o6pasom,
AK=]IM u ZAMP=a £MPK=2a £BPK =120-(a+f) u £APM=60-( a-f)) Omxyda
£ZMAC=60- (puc.5) Hmarx, PM= PK . Tenepv doxacem,umo MK =PK

CK . .
e sinff=>a sinf

= =sin(60-f = R>1 CM=asin(60-f)
MK=MC+CK =MK= a(sinﬂ'i‘ sin(60—@)=
2sin30cos(30-)=acos (30-13)

KJ/I= % MK =§ acos (30-3)

g—:: = cospf, ﬁ—zl = cos (60-) =BK=acos ff, AM= acos (60-3)

p ﬂ_BK+AM | ppee (Gﬂ;ﬁ)ﬂosﬁ _“2“’5305;’5 (394 )—‘f acos (30-B)

2

PK’= PIP+IIK, PRQ=%a2 cos’(30-f)+ d’cos’(30-f)= d’cos*(30-f =

PK= a cos (30-f) Hrax, KMP - pdsuocmopounuﬁ



Il sTran Pecny6inkanckoii o lMMIAaabI
IIKOJbLHHKOB 1o maremMaTHie 2009 roaa

Bpema pabomer — 4 uaca
Kancoas 3adaua oyenusaemces 6 7 6annos

11 knace, 1 genn

1. Ilycte  a,b,c- [neficTBUTENBHEIE 4YHCIA TakWe, 4T0 a+b+c=0u
a'+b*+c¢* =50. Onpenenure ab+ be +ca.

2. BrincaHHas OKpy»HOCTB KacaeTcs cTopoH AB u AC tpeyronbHuka ABC B
To4ykax M u N. Ilycte P — Touka nepecedenus npsamoit MN i GHCCEKTPHCH
yrna B (inu ee npogomxenus). Jokaxute, uto yron BPC - mpsMoil.

3. [lokaxkute, 4TO0 AMsM  06OTO  HATYpPANBHOLO  # HalayTcs
NIOCHAEIOBATENILHBIX HATYPAIBHBIX 4YHCE, CPeAd KOTOPBIX DPOBHO OIHO
IIpocToe.

II 3Tan PecnyOankaHCKO 0JIAMIIMABI
HIKOJLHUKOB 110 MaTemaTuke 2009 roga

Bpema pabomur — 4 waca
Kaowcoas 3adaua oyenusaemces 6 7 6annos

11 xnace, 2 ne’nb

4. Onpenenute Bce Lenble Yucna b,c Takue, 4yTo ypaBHeHMe x —bx+c =0
v ] 2 2
uMeeT 2 eHCTBUTENbHBIX KOPHA X,,X,, A719 KOTOPBIX X, +X,” =5,

5. [ana npsaMoyroneHas Tpaneuus 4BCD, B kotopo#t yrisl C 1 B — npsiMele.
Ha cropone AD xak Ha JuaMeTpe TIOCTPOCHA OKPY)KHOCTb, NEPECEKAOIas
cropony BC B toukax M u N. Jokaxurte, uro BM*MC=AB*CD.

6. Buytpu kBazpata co cTopoHOH 1 HaxXOZMTCS HECKOIBKO OKpPYXKHOCTEH,
CyMMa IJHH KOTOpPBIX paBHa 10. [JoxaxwuTe, 4TO cymlecTByeT Mpsmas,
nepeceKarollasi He MeHee YeThIpeX M3 3THUX OKPYIKHOCTEH.



11-xknacc, 1-nenn

3apaua3. Pemenue. JlomycTHM, HMeeTCS MOCIENOBATENHHOCTE HaTypaJbHBIX
IPOCTBIX YHCEN, YTO a;<a; < Az ... < adp_3 < ag < .<ap_; <a, Ywuciao MPOCTHIX
4Hcesn 6EeCKOHeYHO, MO3TOMY NpH n —oo anaa nwbod agp —agp_; PasHOCTH
HaWJETCA HEKOTOpas PasHOCTb dgim — AR—1+m TaKas, 4TO BbINOJIHAETCS
Cleyoniee HEpaBEeHCTBOAR — Ap—1 < Ag4m — A@R—14m»s @ Agim — AR—14m = 2t

(Rt, m=1; R,m<n)CrnenoBarensHo, st OGOr0 HATYPAILHOIO N HalmyTCs

+1 +2 +n-2 -1
dR-1+m, AR-1+m, - AR-1+m, s+ AR—14+m, s AR+m HJIHA

+1 +2 +3 +n—-1 —
AR-1+m, AR-14m, s AR-14+m, se0 dR—1+m, ’ aR+m, n=2t

nocjaenoBaTe/IbHBIX HATYpPaJbHbIX YHUCEJI, Cpean KOTOPLIX POBHO OZHO IPOCTOE,

11-knace, 2-nenb

B= B%
3apaua 4. Pemenue. 7 >0, c< o (x1 + x3)*=5+x,x, Ilo Teopeme Buera
X1 +X=B H X;3X,=¢,a (x; + x,)?=B? T.e. 5+2c=n2

2o
Otkyna, c== > u B=V5 + 2c JlaHHOE YPABHEHHE,0900,,. ICPETIHIIIEM B BHJIE
- p2 2_ y =5
x2—px+T2=0. Z.E2=100 50 52 <10 re. VIO <p<vI0 5+2c<10

2 4 2 4
5 5
U 5+2c=20=- 5 <c< 3 B € TNPHUHWAMAIOT LeJible 3HAaYeHHsA B MPOMEKYTKax
2
BE[—3;3] u BE[-2;2] wuTak, B npoiifeHHBIX NMPOMEXYTKaX H NpH c<—';— JAaHHOeE
ypaBHeHHe HMeeT AABa ACUCTBUTE/IbHbIX KOPHSA X1, X5 , AJIS KOTOPHIX X;2 + x,2 =5
3apava 5. Pemenue. ~A4/JF npsamoyronbHbii To ZFEJC - npaMoi. Ilostomy

FJCB NpSIMOYTOJLHBIH  YeTHIDEXyronbHUK. OTKyna, BF=C/J. A/P+/M?
AP =AN?4/IN?2, AMP+/IM2=AN2+/IN? (puc.6a) o
: A

£

AMZ=AB?+BMz, JIM?Z=/]CZ+CM?
AN?=AB?-+BN?, JIN? =/][C?+CN?

AB2+BM? +J]C?+CMP=
AB?+BN?+/]C2+CN2 = BM?+CM? = BN? +-CN?=>
BNZ-BM2=CM?-CN?

(BN-BM)(BN+BM)=(CM-CN)(CM+CN)
= BN+BM=CM+CN=>BM+MN+BM=CN-+MN+CN=>

BM=CNTo BN=MC

Yepes Touky BnpoBegém kacatensHbie BE # BK




(puc.66) BE=BK, BEZ=B-BM=BM-MC
BRZ=AB-BF=AB-C/] CnepoBatenbHo, BM-MC=AB-C/]

3apaqa 6. PemieHue. O4eBHAHO, YTO 3a7jlaYa HMEET pelieHHe B TOM CJy4ae,
€C/I KONUYECTBO OKPYXHOCTEH HaxXoAdIlMecsd BHYTPH KBajpaTa He MeHbIIe
YeThIPEX.

1-cnyvail. OKpy>KHOCTH BHYTDH KBaJipaTa HMeEIOT OAMHAKOBEIe pagMychl 2mr-4570
5

2r=—<1
2T

2-cnyyad. BHYTpu KBajpaTa MMeeTcsl OfHa OKPYXXHOCTb C MeHBIIUM paZiuycoM.
IIpeamnosioxuM, 9TO B KBaZipaTe UMEIOTCA TPU OKPYXHOCTH, Te JJIMHA KOKI0H U3

HUX paBHa Tpém. B atom ciaydae, 2nr-3=9, 2r=§<1 u 1093-3. IoaTomy mno

; 3
NpUHIOKNY /lMpHuxje BHYTPU KBaJpaTa UMeeTCs YeTBEPTask OKPY>KHOCTD, I'Jie r<—

CnesoBaTesIbHO, CyLIECTBYET NpsAMas, NepeceKaolas He MeHee YeTHIPEX U3 3THX
OKPY>XKHOCTEH.

3aMeyaHue: B pemreHHu BTOpoit 3asayu 10 Knacca MOXHO MOCTYIHTH 10 JIPYTroMy.
[lpoBesss 4vepe3 Touky C mpaMyro mopaleNibHywo npsamoit MJl, TeM caMbiM
AOKa3biBaeM, 4yTo yroja BPC - npsmoii.

A.C. CansIKoB. Yaurens MaremaTriH 3y6aHPCKON CPEgHEN HIKOIBI
boponyauxHHCKHH padoH

Bocroyrno KasaxcraHckas 06.1acTs.



